



30 AUG, 2025

Simpang Pulai rest stop to close on September 3

Sin Chew Daily, Malaysia



大道往南 電力維護 新邦波賴休息站903關閉

(吉隆坡29日讯) 南北大道290.40公里处(往南)的新邦波賴(SIMPANG PULAI)休息站, 将于9月3日凌晨12时15分至1时30分暂时关闭。

南北大道公司(PLUS)在一份声明中指出, 此举是配合国家能源公司(TNB)在291.5公里处

新邦波賴至务边路段双向进行电力线路维护工作。

声明称: “电力维护工作将于凌晨12时15分至1时30分横跨南北大道进行。在此期间, 位于290.40公里处的南向新邦波賴休息站将暂时关闭。”

PLUS表示, 预计在施工期间

交通干扰将维持在最低水平, 并呼吁用户合理规划行程, 遵守所有交通指示牌以及PLUS工作人员的引导, 以确保安全。

公众可通过PLUS應用程式、虚拟助手PUTRI、X@plustrafik應用程式, 或部分地点的电子显示屏(VMS)获取最新交通信息, 也可拨打PLUSLine 热线 1800-88-0000寻求紧急援助。

(吉隆坡29日讯) 国民投资公司(PNB)今日证实, 正就其旗下城市大道所持有的高速公路资产, 与多方进行谈判。

不过, 国民投资公司强调该进程仍处于初步阶段, 尚未就此事作出任何决定。

战略性研究城市大道投资

国民投资公司今日在一份致马新社的声明中表示, 目前正对其在城市大道的投资进行战略性研究, 这是公司定期开展的投资组合评估的一部分。

國投：尋提升長期價值機會 與多方談判大道資產

声明指出: “这一举措旨在寻找提升长期价值的机会, 以惠及单位信托持有人。”

国民投资公司表示, 相关研究涵盖多种选项, 包括继续持有相关资产, 或引入战略伙伴。

“国民投资公司强调, 所有投资决策都遵循严格的治理流程, 符合其核心使命和长期投资目标。”

“在评估各种选项时, 国民投资公司也会兼顾土著和本地机构的参与利益, 并确保人民的利益始终得到维护, 这是任何潜在结果中的首要考量。”

因此, 国民投资公司表示, 目前无法进一步评论, 任何重大进展将通过合适的渠道公布, 以符合监管要求。